

国旗下成长

每一个中国人的心中都会有一个心愿：希望有一天能去往天安门广场看着五星红旗冉冉升起。

普通青少年以往要在公共场合遇上升旗仪式是件不容易的事。即使在学校，过去也只有少数学生才能在升旗仪式上升旗、护旗。而如今，在团上海市委独特设计和大力推广下，“国旗下成长”却“飞入寻常百姓家”，变得可遇可期，让参与的青少年和家长都有满满的获得感。从2017年8月13日开始，每个周日，中共一大会址、二大会址、四大会址，淞沪抗战纪念馆，陆家嘴滨江绿地，国歌纪念馆，宋庆龄陵园，上海图书馆等众多城市地标，都会出现上海青少年学生升国旗的身影。

这种新型的方式，打破了以往只有老师认可才能当上校园升旗手的惯例，打破了青少年参加升旗仪式一般只能在校园等封闭场所进行的惯例，使得每一名青少年学生，都可以通过不同渠道、选择不同的升旗点参与升旗。传统的爱国主义现场教育的仪式感、获得感，与新时期的社会化、网络化动员方式相互融合，形成良好的互动效应，让青少年的爱国热情和参与升旗仪式的积极性被点燃。



.....



带着国旗去旅行

十一长假，在去往全世界“浪”的同时，你有没有带上五星红旗？

“带着国旗去旅行”是由团上海市委、市网信办发起主办的一年一度的活动，自2013年以来已经顺利开展了五期。只要你也玩微信朋友圈，每年的十一长假，你的朋友圈肯定也会被国旗旅行照给刷屏。从最初的在机场、火车站向青年游客发放国旗，到后来邀请全市各中小学校的学生与国旗合影、留念，再到网络直播，每一次改变都随着时代的变迁、青年娱乐方式的变化而改变。

随着活动开展的逐渐深入，活动早已不再仅仅是个活动，而是成为了一种传统，爱国主义教育也在这一过程中深入人心——华夏儿女不论走到哪里，心里都装着最伟大的祖国。